Mipa Kreidespray

Item no 68215 0000 **Technical data sheet**

page 1/2



Intended use

Mipa Kreidespray is a fast drying special paint for temporary marking work with a large range of applications e.g. at various events, trade fairs, temporary parking spaces, reconstructions, etc. he environmental friendly compatibility allows the application of Mipa Kreidespray also in sensitive fields such as horticulture and landscaping. Depending on the strain, the marking is removed by rain and mechanical action after a few days or weeks.

Processing instructions



Substrates

Stone, concrete, etc.

Also suitable for absorbent and damp substrates.

Pre-treatment / cleansing

If possible, the substrate should be clean and free of grease.

Characteristics

Temporary marking for both indoor and outdoor use Can be washed off with water
No residue or damage to the object
Very high hiding power
High environmental compatibility
No health hazard
Easy to use

Colour / gloss level

white



Preparation

Before use, shake can vigorously for 3 min!



Application

Spray to test - spray distance approx. 5 - 15 cm



Flash-off time

_



After use

Self-cleaning system, therefore the spray can can be emptied 100 %.

Version: en 0623

Mipa Kreidespray

Item no 68215 0000 **Technical data sheet**

page 2/2





Drying times at 20 °C

Dust dry after approx. 10 min

Processing conditions From +10 °C and up to 60 % relative humidity. Ensure adequate air ventilation.

Storage Can be stored for 10 years in cool and dry places.

Safety information See safety data sheet

Processing instructions

Use our marking trolley (Markierungswagen Profi), line marking applicator (Markierungsstock) or our marking pistol (Markierungspistole) for applying Mipa Kreidespray.

Version: en 0623